



Kreis Offenbach



An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro
im Hause

18. März 2019

A 162

mit der freundlichen Bitte um weitere Veranlassung

Anfrage der Fraktion FREIE WÄHLER im Kreis Offenbach

**Betrifft: die durch die FrankfurtRheinMain GmbH in Gang gesetzten
Unternehmensansiedlungen im Kreis Offenbach**

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Kreis Offenbach ist Mitglied in der Frankfurt RheinMain GmbH.

Dazu hat die Fraktion FREIE WÄHLER Kreis Offenbach folgende Fragen:

1. Wie viele Unternehmensansiedlungen gingen auf die Tätigkeit der FrankfurtRheinMain GmbH seit Anbeginn der Mitgliedschaft zurück?
2. Welche Unternehmen waren dies genau? Wie heißen diese Unternehmen?
3. Wie viele Beschäftigte haben diese Unternehmen, wenn möglich aufgeschlüsselt in Vollzeit und Teilzeit?
4. Sind unter den in 1. aufgeführten Ansiedlungen Unternehmen, die inzwischen nicht mehr existieren?

Mit freundlichen Grüßen

Rudolf Schulz
Fraktionsvorsitzender



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion FREIE WÄHLER
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel / Tanja Kunz

Telefon:
06074/8180-3422 / -3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 162

Datum:
05.04.2019

**Durch die FrankfurtRheinMain GmbH in Gang gesetzte
Unternehmensansiedlungen im Kreis Offenbach
Ihre Anfrage vom 18.03.2019**

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **durch die FrankfurtRheinMain GmbH in Gang gesetzte
Unternehmensansiedlungen im Kreis Offenbach** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie viele Unternehmensansiedlungen gingen auf die Tätigkeit der FrankfurtRheinMain GmbH seit Anbeginn der Mitgliedschaft zurück?

Antwort 1:

Siehe beigefügtes Schreiben der FrankfurtRheinMain GmbH (Anlage 1).

Frage 2:

Welche Unternehmen waren dies genau? Wie heißen diese Unternehmen?

Antwort2:

Siehe beigefügte Aufstellung der FrankfurtRheinMain GmbH (Anlage 2).

Frage 3:

Wie viele Beschäftigte haben diese Unternehmen, wenn möglich aufgeschlüsselt in Vollzeit und Teilzeit?

Antwort 3:

Nicht bekannt.

Frage 4:

Sind unter den in 1. aufgeführten Ansiedlungen Unternehmen, die inzwischen nicht mehr existieren?

Antwort 4:

Nicht bekannt.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat